
Ошибка бизнес-процесса "Execuction of process ИМЯ 
ФУНКЦИИ was failed due zero active functions count"
Ошибка

Бизнес-процесс остановился с ошибкой:

Возможные причины

В бизнес-процессе нет ни одной активной функции.

Решение

Нужно зайти в экземпляр и сделать активной хотя бы одну функцию. Это делается в свойствах функции путем перевода ее состояния в 
"Активная".

Execuction of process 'Формирование истории согласования (активен)' (ID='c6647530-ac12-4a49-84ca-d186c3241f3b') was failed due zero 
active functions count
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